

舞出最美的风采

柳市六小举行首届舞蹈比赛

11月20日中午，柳市镇第六小学举行了首届舞蹈比赛，全校22组选手逐一登台亮相，他们的舞姿有的铿锵有力，有的激情澎湃，不断把气氛推向高潮。



炫酷街舞。

中午12时，比赛正式拉开序幕，来自二（4）班的韩雪、孙善晨、柳雨薇三人以组合的形式率先上台表演了舞蹈《小红帽》，活泼的舞姿瞬间点燃了现场的气氛。随后逐一上场的同学都以精彩的表演，给现场的观众和评委带来了一场视觉盛宴。

此次学校首届舞蹈比赛，全校热爱舞蹈的孩子积极报名、踊跃参加。三（2）班的聂盈双同学就是其中一个，她格外重视此次比赛，她说：我在两个星期前开始准备，有时候练到晚上很迟了都不觉得累。她是个十分热爱舞蹈的小女孩，这次比赛的作品是她看着碟片自学的。评委说她舞蹈干净利落，具有小清新气质的复古爵士让人眼前一

亮。班主任叶乒乒说。

在众多个人或小组的舞蹈中，五（1）班7名同学组成的舞蹈队伍气势逼人。当一曲Roly-poly的迪斯科音乐响起时，身着橘黄裙子、白色袜子的小女孩们活力亮相，跟着节奏不断变换队形。平时能够在一起排练的时间很少，我们都各自先在家学好自己的那部分，然后找大家都有空的时候在一起整合队形。我们的配合一直很默契，这次的比赛完成得很满意。队员郑芝说。

最后一个出场的是来三（2）班的陈雯昕等同学组成的组合，一支现代舞《歌声与微笑》，让激烈的比赛多了一份温馨。



漂亮造型。



赛场剪影。

当天亮相的22组选手在整场比赛中纷纷使出拿手好戏，各不相让。他们的舞姿有的铿锵有力，有的激情澎湃。最后，五（1）班的组合、四（3）班的陈慧婷和二（1）班的陈锦梦凭借精湛的舞技和出色的舞台表现获得本次比赛的一等奖。

这一场比赛，让同学们舞动了青春，施展了才华，张扬了个性，我们将比赛的剪影做成了展板，挂在学校的文化墙上留作纪念。学校校长叶希江说，首届舞蹈比赛只是一个开始，我们还将继续举办各类文艺比赛，让同学们在学习之余培养更多的兴趣爱好，全面发展。

■李张侃 文/摄

立德树人
陶铸英才

7

2015年
11月25日
星期三

责任编辑 李张侃

徒步登景山 关爱自闭症



我们在一起。星星儿童家园供图

为配合“残障发声月”主题活动，呼吁社会各界人士关注、关爱自闭症群体，11月21日，在温州市自闭症互助协会的号召下，乐清市星星儿童家园等多家自闭症教育机构积极响应，共同组织了80名特教教师开展“徒步登景山 关爱自闭症”公益活动。

一路上，这支登山队伍引起了不少路人的关注。正在登上的张大爷看到队伍的旗帜，询问这是什么组织，一名教师热心地向他介绍了此次登山的缘由，并简单介绍了自闭症儿童的情况。其实像张大爷一样，不知道自闭症的市民有很多，很多自闭症儿童到了上学年龄，却没有办法和其他孩子一同上学，他们或是被歧视，或是被退学，甚至被锁在家里。而市民由于对自闭症的不认识、不了解，而把他们当作“疯子”、排斥他们的行为并不鲜

见。这种有意无意的行为，容易给这些孩子以及他们的家长带来更多的伤害。如过大家能关注这个团体并理解、接受他们，那么这群孩子就会不再那么孤单。一名特教教师说。

到达山顶后，教师们进行了一些有趣的小游戏。我们作为自闭症儿童的老师，平日里工作压力十分大，这次活动不仅仅是希望让更多的市民了解自闭症儿童这个群体，也是给老师们的一次减压。星星家园负责人郑淑丹说。活动中，老师们相互分享教学经验、交流心得，也是一次难得的学习机会。

据悉，星星儿童家园还将邀请各地的特教专家给老师和家长作公益讲座，举办更多的联谊活动，给这群特殊的孩子更广阔的心灵空间。

■李张侃



柳市九小师生 参观警务防范馆

近日，柳市九小全体师生陆续来到黄华边防派出所参观了对外开放不久的警务防范教育馆。

60多平方米的警务防范教育馆里，防电信诈骗体验区摆着一台大彩电，学生可以通过触摸屏选择播放常见的电信诈骗电话录音、入室盗窃案件录像等案例。一个透明的柜子里展示着缴获的各类防爆破器具、违禁品及作案工具，民警向同学们一一进行了介绍。墙壁上，防盗窃、防诈骗、防爆恐、禁毒和消防五大展板罗列了相关知识，一目了然。

参观完展馆，民警还通过现场的演习，教授同学们在遇到此类危险时如何紧急应对，给同学们上了一堂别样的安全知识教育，提高了大家的安全意识。

■李张侃 郑安娜

柳市三小教师 研讨国学教学

日前，柳市镇第三小学开展了“诵经典美文 国学教研”活动。活动邀请全国著名特级教师朱红甫。

朱红甫执教的国学示范课为国学第十册《庄子》、《北冥有鱼》，课堂大气深沉，循循善诱。课后，朱红甫作了题为《小学国学教学的基本范式》的讲座，具体阐述如何引领孩子们走进丰富的国学世界，唤醒孩子珍爱传统文化，做有根、有魂、有传统文化基因的真正中国人。

■马丽双